Vamos a averiguar estos problemas, poniendo mucha
atencion a los datos que nos dan (las pistas) y pensando si

tenemos que hacer una suma (+) o una resta (-). y A

1.- Jorge se esta leyendo un libro que tiene 85 paginas y
ya se ha leido 24 ¢(Cuantas paginas le faltan para

terminar de leer el libro? (Ojo, al final le tienen que faltar@@
menos de 85 paginas)
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2.- Silvia tenia ahorrados $48 vy por su cumpleafos le
! regalan $12 mas {Cuantos dinero tiene ahora?
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3.-Aaron tiene en su casa 36 cuentos y su prima Lucia

26 cuentos mas. <JdCuantos libros tienen entre los
dos?
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